D3 Zeleny most Svréinovec

Otéazka:

Uchddza¢ ma vyplnit okrem v sutaznych podkladoch pozadovanych formuldrov a tlaciv aj online formular cez
portal ,josephine” kde verejny obstardvatel pozaduje vyplnit kritéria nasledovne:

1) Kritérium Cena, uchadza¢ vyplia cenu

2) Kvalita timu odbornikov, uchadza¢ vypliia hodnotu v ¢iselnom intervale <-oo; oo>

3) Naklady na prevadzku, uchadzac vypfﬁa hodnotu v ¢iselnom intervale <-o0; oo>

4) Obmedzenie prevazky, uchadzac vypfﬁa hodnotu v ¢iselnom intervale <-oo; co>

5) Doba vystavby, uchadzaé vypiiia hodnotu v ¢iselnom intervale <-eo; o>

6) Doba vypracovania projektovej dokumentacie, uchadza¢ vypiia hodnotu v ¢iselnom intervale <-oo; oo>

Pri vyplfiovani hodnét kritérii K2 — K6 nie je v tabulke upresnené ¢o ma vyjadrovat Cislo v $pecifikovanom
intervale a ako k danej hodnote dojst.

Kritérium K2 sa sklada z 3 odbornikov t.j. 3 nezavislé merané hodnoty pricom vzorec na vypocet poctu bodov
konkrétneho odbornika uchddza¢a obsahuje aj t.6. nezndma premennd ,Celkovy pocet ukoncenych
stavieb/projektov najlepSie hodnoteného uchadzaca“ pri ¢om maximdlna hodnota ktori bude verejny
obstardvatel zohladrovat je 8 stavieb/projektov. Vypocet poc¢tu bodov kazdého uchadzaca je mozné zrealizovat
az v procese vyhodnocovania ponuk, nakolko vstupuje do vypoctového vzorca vysSie zmienena nezndama
premenna, ktord bude znama aZ po predloZeni vsetkych ponuk s uvedenim hodnotenych hodnét (t.j. poétov
stavieb/projektov) a nie je vyluéené Ze to Cislo bude mensie ako verejnym obstaravatelom zohladnena
maximalna hodnota.

Kritérium K3 sa z hladiska jeho vypoctu sklada z premennych cien jednotlivych casti stavby A a B a ich
prenasobenia koeficientom nakladu pre prevadzku zdavislého na type konstrukcie pri ¢om vo vyhodnocujicom
vzorci je nezndma premenna ,,NajnizSie navrhované ndklady na prevadzku” ktord bude zrejma az po predlozeni
vsetkych ponuk s uvedenim hodnotenych hodn6t (t.j. ceny jednotlivych Casti a type konstrukcii danych ¢asti)

Kritérium K4, K5, K6 je mozné vypocitat pre kazdého uchadzaca nezavisle od hodnét inych uchadzacov, nakolko
vsSetky vstupné premenné vo vzorci pre vypocet su pre kazdého uchadzaca zname

Mbze verejny obstaravatel upresnit aké hodnoty ma kazdy uchadzac uviest pri vyplfiovani hodnét v bunkach
hodndt vo formuldri na portali ,, josephine” tak, aby mala tato hodnota vypovednu hodnotu pre kazdé jednotlivé
kritérium verejného obstardvatela, bola z intervalu Ciselnych hodnot <-oo; o> dalej tak aby bola tdto hodnota
vypocitatelna kazdym uchadzacom v Case predkladania ponuky a zaroven bola v sulade s multi-kriteridlnym
hodnotenim a vsetkymi Specifikami jednotlivych kritérii a spésobom ich vypoctu?

Odpoved:

Uchadzaé v systéme JOSEPHINE predmetné kritéria nevypiiia. Verejny obstaravatel z dévodu
problematickosti pri vypliiani danych kritérii v systéme zmenil nastavenie a uchadza¢ dané kritéria
nevyplia.



